
Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

66 25 1
Percentage 72% 27% 1%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

73 19Number

Number Returned 92

129Number not returned

Question 1

Question 2

Number

My child enjoys school

My child is making good progress

ST. JOHN BOSCO RC PRIMARY SCHOOL
PARENTS/CARERS QUESTIONNAIRE

SURVEY RESULTS 2018-2019

Thank you to everyone who returned their recent questionnaire to us.  Here are the results:

42%

92

58%

Questionnaires Returned 42%

58%

Number
Returned

Number not
returned

72%

27%

1%

79%

21%



Percentage 79% 21%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

49 38 5
Percentage 53% 41% 6%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

52 27 13
Percentage 57% 29% 14%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

77 15
84% 16%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

Children, pupils or students behave well

The school encourages children to resolve disagreements by asking 
for adult help if necessary

Number

I am kept well informed about my child's progress, e.g. prents 
evenings, reports etc.

Question 6

Teaching is good

Number
Percentage

Question 5

Question 4

Question 3

Number

53%41%

6%

57%29%

14%

84%

16%

67%

32%

1%



62 29 1
67% 32% 1%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

51 36 2 3
55% 39% 2% 3%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

73 19
79% 21%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

73 19
79% 21%

Number
Percentage

Question 8
I am made to feel welcome at school assemblies. Liturgies and 
celebrations

Number
Percentage

I am kept well informed about my child's progress and spiritual 
development in Religious Education

Question 7

Question 10

Question 9
I feel comfortable about approaching the school with questions or a 
problem or complaint

Percentage
Number

Number
Percentage

Staff expect my child to work hard and do his or her best

55%
39%

2% 3%

79%

21%

79%

21%

18%



Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

75 17
82% 18%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

72 19 1
78% 21% 1%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

75 17
82% 18%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

75 16 1
82% 17% 1%

Question 12

My child is well cared for by all members of staff

Number
Percentage

Number
Percentage

Question 14

Question 11

Governors and the Headteacher lead the school well

Number
Percentage

The school seeks the views of parents and takes account of their 
suggestions and concerns

Number
Percentage

Question 13

My child feels safe in school

82%

78%

21%
1%

82%

17% 1%

4%

82%

18%



Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

48 40 4
52% 44% 4%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

56 34 2
61% 37% 2%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

52 34 5 1
57% 37% 5% 1%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

55 35 2
60% 38% 2%

My child is encouraged to be healthy

Senior Leaders
Middle Leaders

Question 18

Senior Leaders
Middle Leaders

Question 16

My child is given an adequate amount of homework

Senior Leaders
Middle Leaders

Question 17

Question 15

Staff explain how I can help my child at home

Senior Leaders
Middle Leaders

52%44%

61%

37%

2%

57%
37%

5% 1%

60%

38%

2%

1%



Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

66 25 1
72% 27% 1%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

64 23 2 3
70% 25% 2% 3%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

73 19
79% 21%

Strongly 
Agree

Agree Disagree
Strongly
Agree

Don’t 
Know

69 20 3
75% 22% 3%

Middle Leaders

Question 21

The school helps my child to get ready to move to his/her next class

Senior Leaders
Middle Leaders

Question 19

Staff encourage my child to become mature and independent

Senior Leaders
Middle Leaders

Question 20
The arrangements for my son or daughter to settle in when he or 
she started at the school were good

Senior Leaders

Staff encourage my child to become mature and independent

Senior Leaders
Middle Leaders

72%

27%

1%

70%

25%

2% 3%

79%

21%

75%

22%

3%


